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Madrid, 28 de abril de 2020
ADENDA CONVOCATORIA MDIR AUSTRALIA STANPA 2020
Por la presente se presenta adenda a la actividad de referencia aprobada en Resolución de la Consejera Delegada de fecha 18 de diciembre de 2019. El motivo de esta adenda es el cambio de fecha de celebración por la creciente expansión de casos por Coronavirus y las restricciones a viajeros procedentes de España que impide realizar el viaje en las fechas iniciales previstas:

Fecha inicial: 4 al 6 de mayo de 2020

Fecha nueva: 27 al 30 de julio de 2020

El plazo de inscripción está cerrado en el momento de publicación de esta adenda. Por otro lado, se cancela la posibilidad de ampliación de la misión a Nueva Zelanda. El resto de las condiciones establecidas en la convocatoria aprobada permanecen inalteradas.
Toda la documentación que deban presentar las empresas con motivo de la presente adenda (anexos incluidos) ha de estar firmada electrónicamente por quien tenga atribuidos poderes de representación
La presente adenda de la Misión Directa a Australia que STANPA organiza con apoyo de ICEX España Exportación e Inversiones, ha sido aprobada en la Resolución de la Consejera Delegada de fecha 28 de abril de 2020.

Para más información póngase en contacto con:

Contacto STANPA: Susana Arranz


stanpainternacional@stanpa.com 
Contacto ICEX:  Juan Ángel Abrit 


juan.a.abrit@icex.es  
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